Ox y:k 3T 0ankoBckue 3a1aum u3 EI'J...
Llesxun A.B., @MIII Ne 2007, 2. Mockea

B 2015 ronay npou3sonuiu u3MeHeHus B cojaepkanuu EI'D o maremaTuke, B
YaCTHOCTH, MOSIBUJIMCH 33/1a4ul 17, TpeOyroline He CTOJIbKO MHOI'O MAaTEMAaTHKH,
CKOJIbKO YMEHHUSI BECTHU JJIUTENIbHbIC aKKYPaTHbIE BHIYUCICHUS. 3HAKOMAs
YUUTETBHHUIIA TIPUCIIaIa MHE 33/1a9y U3 MOATOTOBUTEIBHOM padoThl K EI'D ¢
POCKOOH MPENIOKUTH CI0c00 00BACHEHUS PEUICHHUI TaKOro poja 3a1a4y
yuamumcs. Bot ata 3agauya.

1. 15 sHBaps mIaHupyeTcs B3ATh KPeIUT B 0aHKe Ha 24 mecsa. Y CIIOBUS €ro
BO3BpaTa TaKOBBI:

— 1 ro 4ncna kaxxaoro Mecsna AoAr Bozpacraer Ha 1 % 1o cpaBHEHUIO ¢
KOHIIOM IPEAbAYILEro MecsIa;

— €0 2-10 o 14-e yucio Kaxaoro Mecsia HeoOX0AUMO BBIIJIATUTH YacTh
J0JITa;

— 15-r0 yKcna Kaxa0ro Mecsia 0T T0JKEH ObITh Ha OJIHY U TY XKe
BEJIMUMHY MEHBIIIE JI0Jira Ha 15-e 4nciIo mpeablIyero Mecsia.

H3BecTHO, 4TO B TEYEHHE BTOPOTO roja (mociueanux 12 mecsies)
KpEAUTOBaHUS HYKHO BepHYTh OaHKy 798,75 Thic. pybneil. Kakyro cymmy Hy:XHO
BEpPHYTh OaHKY B T€UEHHE MEPBOro roja (mepBbix 12 MecsieB) KpeIuTOBaHUS?

[Tpexxae yeM NpUCTYNUTh K €€ PEeLICHHIO, MTOJIE3HO PACCMOTPETh 3a/1a4y
MOTIPOIIIE U pa300paThCs, KaK ke 37eCh HaJ0 MIPOU3BOIUTH BHIUMCIICHHUS.
Cdhopmynupyem 1 pelIuM HOBYIO 3a7auy.

2. 15 sHBaps MIaHUPYeTCs B3STh KPeIuT B OaHKE Ha 6 MECsIEeB B CyMMe 6 MJIH.
pyOaeil. YcnoBus Bo3BpaTa KpeuTa Te e, 4yTo U B 3ajaue 1. Onpenenum cymmbl
IUIaTeXXEH 3a MepBble TPU U MOCIIETHUE TPU MECSIA.

Pemenne. [Tycts kaxxapiii Mecsi 15-ro uncna cymma gonra 6 MitH. pyo.
YMEHBIIIAeTCs Ha OJIHY U TY K€ BEJIMUMHY. Tak Kak OHa yMEHbIIAeTCs 10 HyJIS 3a
6 mecs1eB, TO 3a KaX/Ibli Mecsll OHa yMeHblaeTcs Ha 1 (371ech U aajee Bce
JICHEeXHBIE CyMMBI BBIpaXKEeHBI B MIIH. py0.). CymMMbl 1oira Ha 15-€ uuncio
3aMMcaHbl B IEPBOM CTOJIOIE TaOIHIIBI.

1-ro ymncna ciuenyrouero Mecsa T4 CyMMbI yBeluurBaroTcs Ha 1 %, TO ecTh B
1,01 pasza. (cM. Bropoii cronbouk Tabmuipsl). Co 2-ro mo 14-e yuciao Kaxaoro
Mecslla HeOOXOJMMO BBIIIATUTh YacTh J0JTa TaK, YTOObI CyMMa M3 BTOpPOTO
CTOJIOMKa YMEHBUIMJIACh O CYMMBbI U3 TIEpBOTO CTOJIOMKA CIeayIoel cTpoku. B
NEPBBIA Mecsll HaJA0 YMEHBIIUTH CyMMy aoira ¢ 6,06 no 5, To ectb Hano
3aIyIaTuTh

6,06 — 5 = 1,06, Bo BTOpO#1 Mecsll Haao 3amnaTuth 5,05 —4 = 1,05..., B mectoi
— 1,01 -0=1,01 (cM. TpeTHii CTOIOUK TAOJIHIIBI).

6 6,06
1) 5 505 1,06
2) 4 404 1,05
3) 3 303 1,04
4 2 202 1,03
5 1 1,00 1,02
6 0 1,01

3a mepBble Tpu Mecsna Hamo 3amnarute 1,06 + 1,05 + 1,04 = 3,15, 3a
MOCJIeIHAE TPU Mecsita Hajo 3amtatuts 1,03 + 1,02 + 1,01 = 3,06.

Cdopmynupyem 3amady, 0OpaTHYIO 3a1aue 2 v MOX0XKYI0 Ha 3a7ady 1.
3. 15 sHBaps muaHupyeTcs B3Th KPEAUT B OaHKe Ha 6 MecsIeB. Y CIIOBUS €ro
BO3BpaTa TaKOBHI:



— 1 ro uncna kaxaoro mMecsia 10ar Bo3pactaet Ha 1 % 1o CpaBHEHMIO C
KOHIIOM IPEAbIAYILEro MecsIa;

— €0 2-10 o 14-e yucio Kaxa0ro Mecsia HeoOX0AUMO BBIILJIATUTH YacTh
JI0JITa;

— 15-r0 yKcna Kaxa0ro Mecsia J0JT T0JKEH ObITh Ha OJIHY U TY XKe
BEJIMUMHY MEHBIIE J10JIra Ha 15-e 4nciIo mpeablIyero Mecsia.

H3BecTHO, 4TO B TeUEHUE TPEX MOCIEAHUX MECSIIEB KPEIUTOBAHUS HYKHO
BepHYTH OaHKy 3,06 mutH. pyOneit. Kakyro cymMMy HY)KHO BEpHYTh OaHKY B
TEYEHHE MEPBBIX TPEX MECALIEB KPEAUTOBAHUA?

Pemenue. Ilyctb kpeaut B3AT B cymMMe X MIIH. pyOsell (llaiee BCe CyMMBI
yKazaHel B MJIH. pyOmeit). [lycte kaxknmpiii mecsiy 15-ro yucna cymma jgodra
YMEHBIIAETCSl Ha OJHY U Ty K€ BeanuuHy, OHa yMeHbILaeTcs 10 Hylsd 3a 6

. 1
MecCdla, CJICAOBATCIIBHO, 3a KaKJAbIM MCECsL] OHAa YMCHBIIACTCSA Ha EX. CYMMLI

noyira Ha 15-¢ 4ucio 3amMcaHbpl B IEPBOM crTosOme Tabmumpl. 1-ro 4ucia
CJIEIYIOIIEro Mecsiia 3TH CyMMbI yBenuuuBaroTcs Ha 1 %, To ects B 1,01 pa3za.
(cMm. BTopo#t crtonmbuk Tabmuibl). Co 2-ro mo 14-e YMCIIO KaXIOro Mecsia
HEO0OXOUMO BBITUIATUTH YacTh JOJra TakK, 4TOObI CyMMa U3 BTOPOTO CTOJIOMKA
YMEHBIIUIACh O CyMMBI M3 MIEPBOTO CTOJOMKA CIEAYIOUIEH CTPOKH (CM. TpETHil
CTOJIOUK TaOJIHIIB).
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1o ycioBHIo 3a1a4M COCTaBUM YpaBHEHUE:
1,03 1,02 101
X + X + x = 3,06
6 6
Y HaiIéM ero eIMHCTBEHHBIN KOpeHb X = 6.
Tenepp BBIUKCINM CYMMY ILTATEXEH 3a MEepBbIe TPU MecsIa pU X = 6:
1,06 1,05 1,04
X + X + x =3,15.
6 6
Wtak, B IepBbIe TPU MecsiIa MPEACTOUT BBITUIATUTE OaHKy 3,15 MITH. pyOuiei.
Kak BuauM, MbI OJIYUHIIH YK€ U3BECTHBIE HAM U3 3a/1a4M 2 JaHHbIEC.

Tenepb paccMOTpUM pereHue 3a1auu 1.

[TycTb KpenuT B34T B CyMMeE X ThIC. pyOJiel (anee Bce CyMMBbI yKa3aHbl B THIC.
py6aeit). [TycTs kaxaplii Mecsl 15-ro ynciaa cymMMma JI0Jra yMEHBIIAETCsl Ha OJTHY
U Ty ke BeanunHy, OHa yMeHbLIaeTcs A0 HyJd 3a 24 Mecsla, CIel0BaTeNIbHO, 3a

o 1
KaXJbld MeCAll OHAa YMEHBIIAETCS Ha ﬂx' Cymmbl nonra Ha 15-e uumcno

3aMKCaHbl B IIEPBOM CTOJIOIE TaOIHIIBL.
1-ro yucna crneayroero Mecsa 3TH CyMMBI yBelTMuuBatoTcs Ha 1 %, TO ecThb B
1,01 paza. (cMm. BrOpoi#t cronOuk Tabmuiel). Co 2-ro mo 14-e 4mcmo Kaxmoro
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Mecsilia HeOOXOJWMO BBHIIUIATHTh YacTh JIOJTa TaK, YTOOBI CyMMa M3 BTOPOTO
CTONIOMKa YMEHBIIMIACh O CYMMBI M3 TIEPBOTO CTOJIOMKA CIICAYIOIIEH CTPOKH
(cM. TpeTHii CTOJIOUK TaOIHIIb).
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U HalJ€M ero equHCTBEHHBINH KopeHb X = 1500.
Tenepb BbIUMCINM CyMMY IIaTexei 3a nepole 12 mecsues npu X = 1500:

L2d 123, L 118, _geg7s.
2u " " 4 24

Wrtak, B nepblie 12 MecsLeB NpeACTOUT BHIIIATUTE OaHKy 888,75 ThIC. pyoOieil.

PaccmoTpum emé onuH BapuaHT 3a1auu O KpEAUTe, KOTOPBIN B3AT U3
cOopHHKa A7s moaAroToBku k EID.

4. 15 suBaps mIIaHUpyeTcs B3ATh KPEAUT B OaHKE Ha 5 MecsIeB. Y CJIOBHSI €T0
BO3BpaTa TaKOBBI:

— 1 ro yucna kaxa0ro Mecsia J0Ar Bo3pactaer Ha 1 % 1o cpaBHEHHIO C
KOHIIOM IIPEABIAYIIETO MECSLA;

— €0 2-10 o 14-e 4yucio Kaxaoro Mecsia HeoOX0AUMO BBIIIJIATHTH YacTh
JIOJITa;

— 15-r0 yKcna Kaxa0ro MecsIa JOIT JOJKEeH ObITh Ha OJIHY U TY XKe
BEJIMYMHY MEHbIIIE J]0Jira Ha 15-€ 4ncno npeaspliyiero Mecsia.

CKOIBKO TIPOIIEHTOB OT CYMMBI KPEIUTa COCTaBISAET 001Ias CyMMa JICHET,
KOTOPYIO HY>KHO BBITUIATUTH 33 BECh CPOK KPEIUTOBAHUSA?

Pemenue. [TycTb KpeauT B3ST B CyMMe X pyOrieit (1anee Bce CyMMbl yKa3aHbI B
pyousx). IlycTs kaxawiii Mecsiy 15-To yncna cymma J0/1ra yMEeHbIIAETCsl Ha OJHY
U Ty ke BennuuHy. OHa yMEHbIIAETCs 10 HYJS 3a 5 MecsleB, ClieI0BaTeNbHO, 3a

. 1
KaXKIbIM MCCALl OHAa YMCHBIIACTCA Ha gX. I[EUICC pCeIICHUC AaHAJIOTUYHO

NPEIBLAYIIM PEIICHUSM, U1 KPATKOCTH PACCMOTPHM Cpa3y TaOIuUILy.
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OO61ast cyMMa JIeHer BBIIIJIaU€HHBIX OAHKY paBHA:
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yto cocraBisier 103 % ot cymmbl kpeauta. To ecTh 32 BeEChb CPOK KpEIUTOBAHUS
HYKHO BBIIUIaTUTH 0aHKy 103 % oT cymMMbl KpeaurTa.

3ameuanue. OTBET K 3TOH 3amaye B cOOpHHMKE JaH ¢ ommoOkoi: 3 %. OH
ABIISIETCS OTBETOM Ha COBCeM JApyroii Borpoc: [1oa CKoIbKO MPOIIEHTOB OT CyMMBI
KpeauTa 0aHK BbIIAET KPEIUT HA 5 MECSIEB Ha MEPEUUCTICHHBIX YCIOBUSIX?

PaccmoTpum emié oquH TUN 33/1a4 U3 YIIOMSIHYTOT0 COOpHUKA.

5. 31 gexabps 2014 roga Anekceit B3su1 B 6anke 690200 pyOreil B KpeauT 1o
12,5 % romoBbix. Cxema BBIIIATH KpeauTa cienyromas — 31 nexadps Kaxaoro
CJIEYIOIIEro rofa 0aHK HAYKMCISeT MPOIEHTHI Ha OCTABIIYIOCS CyMMY AoJjra (To
eCTh yBenuuuBaeT aour Ha 12,5 %), 3areM Anekceil mepeBoIuT B 6aHK X pyOIieH.
Kakoii nomkHa 6bITh cyMMa X, YTOOBI AJIEKCEH BBIMIJIATHII JOJIT YETHIPbMSI
paBHBIMU TUIaTEXaMu (TO ecTh 3a 4 rona)?

Pemenne. [Tycts kpeaut B3t B cymme a = 6902000 pyOieit (1asee Bce CyMMBbI
yka3aHbl B pyOisix). Uepes rog cymma jonra yBenuuutes Ha 12,5 %, To ecTb B

1,125 = % pasa. 3atem Aunekcell nepeBe€T 6aHKy X pyouselt, k 31 nexadbps 2015
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€ro J0Jr CoCtaBuUT ga —X. I[anee 3aIll0JIHACM B Ta6J'II/II_Ie JABa CTOJ'I6I_[8.Z JOJII' Ha 31

z[eKa6p;1 TCKYHICI'0 IoJia 1 OCTATOK J0JIT'a Ha KOHCI TOT'O K€ roja:
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Tak kak OoCTaTOK J0Jira paBeH HYJIO MOCJIE YeTBEPTOHW BBIMIIATHI CYMMBI X, TO
0CTaéTcsl peLINTh YpaBHEHUE, 3aMEHUB B HEM @ Ha 6902000:

9*.6902000 2465
g 8
OHo uMmeeT eauHCTBEHHBIH KopeHb X = 2296350. To ecTh cymma X qoipKHA
OBITH paBHA 2296350 pyOiiei.

X =0.

MpI1 pazoOpanu He Bce TUIBI "OaHKOBCKHX ' 3a71a4, TyMaeTcsl, 4TO
pa300paHHBIX MMATH 33734 TOCTATOYHO, YTOOBI YJaIIHecss MOTJIM C TOHUMaHUEM
TIOJTIOWTH ¥ K PEIICHUIO OCTATBHBIX.



